Calular @ en el interior del cubo a tierra con q y ¢ adentro

(todas las tapas a tierra)
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Métodog: Dividir en 3 ?eg}‘(nemnde vale Laplace + condiciones dé contorno:
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Resumen de las condiciones de contorno para resolver el potencial en el interior del cubo dividiendo en 3 regiones:

En cada region (abierta) vale Laplace:
2
V (I)I,II,HI =0

(I)I,II,III ‘x:O =0 condiciones de contorno “triviales” en x

(en las 3 regiones)
I,1I,I1I ’a::a -

(I)LILIH |y=0 =0 condiciones de contorno “triviales” en y
(en las 3 regiones)
I,I1,111 ‘y:a —

P, |z:O =0 . . . :
potencial a tierra en las tapas de arriba y de abajo
(I)III ’z:a =0
(continuidad) (I)I ’z:d— = (I)H |z:d+

Empalme en superficie z=d
(salto de derivada normal) O, P |z:d— — 0,P,; |z:d+ — A1 o

(continuidad) @] _ - = Pyy| _ _+
—~0 —~0 .
Empalme en superficie z=z0

(salto de derivada 8Z(I)H|Z:z0_ — azq)HI'z:zg' = 47 q 5(33 — xo)(‘}(y — yO)

normal)



Método 2: Superposicion

A continuacion resolvemos el problema de éste primer término de la superposicion
(carga puntual dentro del cubo a tierra)
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Carga puntual dentro del cubo a tierra:
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Continuidad del potencial:

Salto del campo normal:

Carga puntual dentro del cubo a tierra:
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